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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

حکم مرگ برای قاتل بخشیده شده
قاتلی که با بخشش اولیای دم از قصاص گریخته و فرصت 
دوباره برای زندگی یافته بود، پس از آزادی از زندان مسیر 
اشتباهی در پیش گرفت و اکنون با حکم اعدام مواجه شده 

است.
به گزارش همشهری، اوایل سال۱۳۸۵ مردی به نام حامد 
که با دایی‌اش بر سر ارث  ‌ دچار اختلاف شده بود، او را در 
یک درگیری به قتل رساند و در دادگاه به قصاص محکوم 
شد. درحالی‌که حکم به تأیید دیوانعالی کشور رسید‌ و آماده 
اجرا بود، خانواده مقتول با دریافت دیه رضایت دادند و قاتل 
از قصاص گریخت و بعد از تحمل 10سال حبس از زندان آزاد 
شد. او پس از آزادی وارد فعالیت‌های مالی پرریسک شد و 
با دریافت نزول، اقدام به راه‌اندازی کسب‌وکار غیرقانونی 
کرد؛ از خرید و فروش لوازم خانگی و برقی گرفته تا پوشاک 
و مواد خوراکی قاچاق. هرچند این فعالیت‌ها در ابتدا برایش 
سودآور بود اما شریکش که سابقه کلاهبرداری داشت، همه 
سرمایه او را بالا کشید و متواری شد. حامد که در بن‌بست 
مالی گرفتار شده و بدهی سنگین بالا آورده بود، ‌ سراغ یکی 

از زندانیان سابق که در دوران حبس با او آشنا 
شده بود رفت و این، آغاز ورود او به باندهای 
قاچاق مواد‌مخدر بود. فعالیت او به‌عنوان 
یکی از اعضای باند قاچاق مواد آغاز شد و 
در این مدت او و همدستانش محموله‌های 

مختلف را به نقاط مختلف کشور قاچاق 
کردند تا اینکه پلیس در بررسی‌های 
خود موفق به شناسایی اعضای این 
باند شد و آنها یکی بعد از دیگری 
دستگیر شدند. در جریان تحقیق 
از متهمان، نقش حامد به‌عنوان 
عنصر مؤثر در قاچاق موادمخدر 
به اثبات رسید و در این شرایط 

بود که پرونده او و همدستانش به 
دادگاه انقلاب فرستاده و مدتی قبل 
وی به اعدام محکوم شد. حامد که 

حالا برای دومین بار با حکم مرگ روبه‌رو 
شده می‌گوید: می‌دانم خیلی اشتباه کردم 
و از فرصتی که اولیای دم به من داده بود 
به خوبی استفاده نکردم اما دیگر برای زنده 
ماندن تلاش نمی‌کنم و کاش هرچه زودتر 

اعدامم کنند.

انتظامی

حل معمای قتل در روز کریسمس 
زن 51ساله اهل تگزاس که 22سال 
پیش همسرش را با شلیک 3گلوله 
به قتل رسانده بود، دستگیر شد. به 
گزارش همشهری به نقل از بی‌بی‌سی، 
22سال پیش در روز کریسمس، جسد 
مردی 40ساله که به ضرب 3گلوله 
کشته شده بود، در تختخواب خانه‌اش 
پیدا شد. مقتول صاحب یک شرکت 
حمل‌ونقل بود و پلیس در ادامه فردی 
به نام آنجل را دستگیر کرد که مدتی 
قبل از جنایت توسط مقتول از شرکت 
اخراج شده بود. او 6سال در زندان بود 
تا اینکه با اثبات بی‌گناهی‌اش آزاد 
شد و در ادامه یک کارآگاه خصوصی 
پرونده را پیگیری کرد تا قاتل را 
شناسایی کند. عامل جنایت همسر 

مقتول بود که بعد از قتل وی، بیمه عمری به ارزش 400هزار 
دلار را تصاحب کرده بود. با اعترافات او اسرار این جنایت بعد از 

22سال فاش شد.

نجات ۱۶۰۰افغان از سرما 
مرزبانان هنگ مرزی تایباد در بارش برف و یخبندان هفته 
گذشته، بیش از ۱۶۰۰تبعه افغانستانی را که از به صورت 
غیرمجاز در حال ورود به کشور و در معرض سرمازدگی و 
مرگ بودند نجات دادند. به‌ گفته سردار سعید منتظرالمهدی، 
سخنگوی فراجا در جریان عملیات امداد و نجات نیروهای 
مرزبانی فراجا با استفاده از تمامی امکانات با انتقال اتباع به 
مکان‌های امن از یخ‌زدگی و مرگ حتمی آنها جلوگیری کردند 
و این افراد پس از کاهش برودت هوا به کشور مبدأ بازگشتند. 
مرزبانی فراجا پیش از این با هشدار به مسئولان مرزی کشور 
افغانستان خطر عبور غیرقانونی را گوشزد کرده بود. به اتباع 
کشور همسایه توصیه می‌شود که برای ورود به ایران از 

روندهای مجاز صدور مجوز و مسیرهای قانونی اقدام کنند.

محمد جعفری | روزنامه‌نگار|  
‌15ماه پس از حادثه مرگبار گزارش

در معدن زغال‌سنگ طبس 
که به جان‌باختن 53نفر منجر شد، این معدن 
دوباره به چرخه تولید بازگشت‌ تا 1650کارگر 
آن‌ بتوانند همچنان نان‌آور خانواده‌هایشان 
باشند.  به گزارش همشهری، ‌ 31شهریورماه 
سال1403 انفجار در معدن معدنجوی طبس 
تراژدی غم‌انگیزی را رقم زد و موجب شد 
53نفر از کارگران که در تونلی به طول 
1700متر در عمق 350متری زمین مشغول 
کار بودند، جان خود را از دست بدهند؛ 
کارگرانی که از اقشار زحمتکش، کم‌درآمد و 
ضعیف جامعه بودند و چشم امید 
خانواده‌هایشان به آنها بود. این حادثه تلخ 
بازتاب وسیعی داشت و افکار عمومی را 
 به‌شدت جریحه‌دار کرد. از همان زمان بود

که برای این حادثه پرونده ‌ تشکیل شد و 
 مسئولان قضایی قول دادند با مقصران

حادثه برخورد کنند.

معدنجو، ‌15ماه بعد

معدن شرکت معدنجو، یکی از بزرگ‌ترین 
معادن زغال‌سنگ کشور در 75کیلومتری 
شهر طبس در استان خراسان‌جنوبی قرار 
دارد؛ معدنی متعلق به بخش خصوصی که 
1650نفر در آن کار می‌کنند. آسمانش 

آبی و روشن است اما در دهانه تونل معدن 
جز سیاهی چیزی نیست. ریل‌ها در شیبی 
ملایم تا انتهای تونل کشیده می‌شوند و 
چراغ‌هایی در سقف سوسو می‌زنند. سیم 
بکسلی ضخیم به الکتروموتوری عظیم‌الجثه 
متصل است و کابین‌هایی که به اندازه 
نشستن حدود 10معدنچی جا دارد، تنها 
وسیله ورود و خارج شدن از معدن است. 
معدنکاران، همگی کلاه بر سر و چراغی روی 
پیشانی دارند. زغال‌سنگ تا عمق وجود‌شان 
نفوذ کرده است. هرچند چهره‌هایشان 
 خسته است و 6ساعت کارکردن زیر زمین

نایی‌برای حرف‌زدن برایشان باقی نمی‌گذارد، 
اما لبخندهایشان از جنس امید است. 
درحالی‌که نور بیرون چشم‌هایشان را می‌زند، 
یکی‌یکی از کابین خارج می‌شوند تا برای 

شیفت بعدی استراحت کنند.

‌

روز سیاه معدنجو

بهروز 32ساله است. 3فرزند دارد و اهل زابل 
است. او از 3سال قبل در معدن کار می‌کند. 
15روز اینجاست و 15روز به خانه برمی‌گردد. 
می‌گوید او و همکارانش روزهای سختی را 
گذرانده‌اند، اما حالا بیشتر از هر زمان دیگری 
به زندگی و کارشان امیدوارند: »روزی که در 
معدن آن حادثه اتفاق افتاد من اینجا بودم. 
خیلی از دوستانم جانشان را از دست دادند. تا 
ساعت‌ها هیچ‌کس نمی‌دانست که در تونل چه 
اتفاقی افتاده و چه‌کسی مرده و چه‌کسی زنده 
است. روز سیاهی بود. همه‌ما‌ زن و بچه داریم 
و به‌خاطر همین بیشتر از جان همکارانمان به 
فکر آینده زن‌وبچه‌هایشان بودیم. چند روز 
طول کشید تا سرنوشت همه معلوم شد و 

53نفر را از دست دادیم.«

روزهای سخت بعد از حادثه

»روزی که این اتفاق افتاد فکر می‌کردیم 
کارمان را هم از دست دادیم.« این را ابوالفضل 
یکی از معدنچیان که 40ساله‌ است  می‌گوید. 
با چشمانش که انگار به آن سرمه کشیده‌اند به 
دور خیره می‌شود و می‌گوید: »جدا از داغ از 
دست دادن همکارانمان، فکر تعطیلی معدن 
و بیکارشدن هم رهایمان نمی‌کرد. بیشتر ما 
از شهرهای دیگر برای کار به اینجا می‌آییم. 
شوخی نیست که 1650نفر بیکار شوند. اما 
هم‌قسم شدیم که کار را دوباره شروع کنیم. 
مدیران معدن هم انصافا زحمت کشیدند تا 
معدن ایمن شود و مجوز کار بگیرد. حالا از 
آن روزهای سخت گذشته‌ایم و همه سرکار 
برگشته‌ایم. با اینکه جای رفقایمان خالی است 
اما خدا را شکر معدن دوباره زنده شده است.«‌

انفجار کپسول گاز 11نفر را روانه بیمارستان کرد
انفجار کپسول گاز در یک اغذیه‌فروشی در بندرعباس باعث مصدومیت 11نفر شد. این حادثه ساعت ۲۲:۳۵ 
چهارم دی‌ماه در خیابان حافظ ‌به‌دلیل نشت سیلندر گاز در مغازه اغذیه‌فروشی رخ داد. در این انفجار 11 نفر 

از افرادی که در آنجا حضور داشتند مصدوم و به بیمارستان منتقل شدند.

گاز جان 3کارتن‌خواب را گرفت
3 نفر بر اثر مسمومیت با گاز مونوکسیدکربن در محدوده شهر بومهن جان خود را از دست دادند. قربانیان 
2 زن و یک مرد بالای ۵۰ سال‌ هستند که در ورودی شهر بومهن و درون چادری دچار گازگرفتگی شدند و 

جانشان را از دست دادند.
ویداد

ر
حادثه

آن سوی مرز

داخلی

در روزهای بعد از حادثه معدن تعطیل شد‌ اما بیکاری 1650کارگر 
می‌توانست معیشت هزاران خانواده را با چالش مواجه کند. به 
همین دلیل مسئولان قضایی منطقه تلاش کردند با استفاده از 
اختیارات قانونی مسئولان معدن را مجاب کنند که با ایمن‌سازی 
معدن، زمینه بازگشت معدنچیان به‌کار را فراهم کنند. 
محمدجعفر عبداللهی، رئیس‌کل دادگستری خراسان‌جنوبی 
دراین‌باره می‌گوید: برای ایمن‌شدن معدن زهکشی و تخلیه گاز 
و سیستم مانیتورینگ که بتواند وضعیت را به‌صورت لحظه‌ای 

از کف معدن به سطح منتقل کند فعال شد. 2دستگاه اصلی 
ونتیلاتور از خارج وارد و نصب شد. تیم فنی معدن هم برای یک 

دوره آموزشی کوتاه‌مدت به چین اعزام شدند.
او درباره متهمان پرونده نیز می‌گوید: 4نفر از مسئولان مرتبط 
را به زندان معرفی کرده‌ایم. مدیر داخلی، مسئول ایمنی و 
مسئولان فنی ازجمله این افراد بودند. 2هفته بعد معلوم شد 
حضور این افراد در معدن ضروری است و به همین دلیل با پابند 
الکترونیک و تحت نظارت از زندان خارج شدند. چند روز بعد 
مشخص شد پابندها در آن منطقه و داخل تونل‌ها خط نمی‌دهد 
و کار نمی‌کند. به همین دلیل از پابند صرف‌نظر کردیم و قرار شد 

این افراد 5شبانه‌روز را در معدن سپری کنند تا کار ادامه پیدا 
کند و هفته‌ای 2شب هم به بند کارگری زندان مراجعه می‌کنند.

عبداللهی می‌گوید: هرچند در روزهای ابتدایی دیه قربانیان 
حادثه پیش از حکم دادگاه به آنها پرداخت شد، اما با معدن 
توافق شد که تا 10سال به خانواده آنها مستمری پرداخت شود 
و آنها از حمایت برخوردار باشند. همچنین کارگران شاغل نیز 
وضعیت دریافتی‌ و بیمه و قرارداد‌شان به سطح مطلوب‌تری 
رسید و امیدواریم با ادامه کار معدن، معدنچیان نیز مشکل 

معیشتی نداشته باشند.

تردد مدیران بین معدن و زندان

ستاره حجتی | روزنامه‌نگار | در آستانه سفر رئیس‌جمهور به گلستان یک‌بار 

دیگر موضوع احداث تله‌کابین در جنگل ناهارخوران گرگان از سوی گزارش
مسئولان گلستانی شنیده شد تا بلکه بتوانند طرحی را که بارها از سوی 
نهادهای ذی‌ربط )سازمان حفاظت محیط‌زیست و شورای‌عالی معماری و شهرسازی( رد 
شده در فهرست مصوبه‌های سفر قرار دهند. با این حال رئیس ‌سازمان حفاظت محیط‌زیست 
در آخرین روز آذر 1404 مخالفت این سازمان با جانمایی این پروژه را به صراحت عنوان و آن 

را طی نامه‌ای به وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی اعلام کرد.

دعوای‌ناهارخوران‌
مخالفت صریح سازمان حفاظت محیط‌زیست

پافشاری استانداری گلستان‌

 ستون تجربه منفی ۳۰ درجه
در ایران

دشت نمدان‌ استان فارس که در روزهای سرد سال معمولا 
از سردترین مناطق‌ کشور است، درنخستین روز زمستان با 
ثبت دمای ۲۷درجه زیر صفر رکورددار شد و در شبکه‌های 

مجازی‌ قطب شمال لقب گرفت.
مدیرکل هواشناسی فارس در توضیح صحت این دما به 
همشهری گفت: »به‌دلیل ماندگاری هوای سرد، همچنین 
موقعیت جغرافیایی منطقه‌، دمای دشت نمدان در اول دی 
به ۲۷درجه زیر صفر رسید و قابل پیش‌بینی بود. همچنین 
در این ایستگاه هواشناسی دمای حداقل سطح زمین به منفی 

۳۰درجه رسید.«
از آنجا که برای قطب شمال دمای ۳۴درجه زیر صفر اعلام 
می‌شود، دشت نمدان در شبکه‌های مجازی از شدت سرما به 

قطب شمال تشبیه شد‌.
سید قاسم حسینی درباره اینکه چرا دشت نمدان در 
استان فارس چنین دمایی را ثبت کرده، ادامه داد: »دمای 
 هوا‌ معمولا در ارتفاع ۱.۸ متری و دمای کمینه در ارتفاع

۵ سانتی‌متری سطح زمین اندازه‌گیری می‌شود. دمای 
کمینه تابع عوامل محیطی و توپوگرافی محل است. از آنجا 
که دشت نمدان در دامنه‌های شرقی کوه دناست و هوای سرد 
کوهستان به دشت نمدان می‌رسد و ماندگاری هوای سرد 
نیز اتفاق می‌افتد، معمولا در نیمه دوم سال افت شدید دما در 

دشت نمدان رخ می‌دهد.«
دشت نمدان از پهنه‌های حاصلخیز کشاورزی استان فارس 
است که میانگین ارتفاع این دشت از سطح دریا ۲هزار و 

۲۰۰متر است و یکی از سردترین مناطق کشور است.
حسینی یادآور شد: »در‌روز اول دی لامرد در استان 
 فارس دمای ۲۰درجه بالای صفر را ثبت کرد که کاملا

بهاری است.«‌

کوتاه‌تر  از گزارش

حفظ زاینده‌رود ضرورت ملی و بین‌المللی است
 سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه: اصفهان فقط یک شهر نیست، سمبل تمدن

  ایرانی است و حفظ زاینده‌رود، میراث تاریخی و تقویت گردشگری آن، ضرورتی ملی و بین‌المللی 
به شمار می‌رود.

‌مشکلات شادگان در سفر اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس بررسی می‌شود
هاشم خنفری، نماینده شادگان در مجلس شورای اسلامی: اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس   هفته 
آینده به ‌ شهرستان  شادگان سفر می‌کنند. در این سفر مشکلات اجتماعی این شهرستان  به‌صورت ویژه 

بررسی می‌شود.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

خبر روز

الگویی برای جزایر سبز گردشگری ‌
طرح»نخستین جزیره سبز ایران« در دومین جلسه کمیته ملی 
طبیعت‌گردی به ریاست معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی و با حضور معاون محیط طبیعی سازمان 
حفاظت محیط‌زیست کشور مورد قبول قرار گرفت تا پیشنهاد و 

طراحی استارت‌آپ فناور و خلاق »جامُش« به نتیجه برسد.
بنیانگذار و مدیرعامل استارت‌آپ جامُش در این‌باره به همشهری 
می‌گوید: »کار ما از یک کنشگری ابتدایی در سال 1400مانند 
دادن کیسه زباله و ارائه موتور سه‌چرخه به گردشگران آغاز شد. بعد 
متوجه شدیم تمام زباله‌هایی که در ساحل تولید و رها می‌شود، به 
سمت تپه‌ها‌ می‌رود و آنجا دپو می‌شود. درنهایت تصمیم گرفتیم 

برای این موضوع یک راه‌حل پیدا کنیم.«

امیرارسان عامری با بیان اینکه استارت‌آپ جامُش در سال 
1401راه‌اندازی و به مرور زمان فعالیت این گروه گسترده‌تر شد، 
می‌افزاید: »سال 1401استارت‌آپ جامُش را راه‌اندازی کردیم تا 
بتوانیم این دغدغه را رفع کنیم. پس از آن جامُش بزرگ شد تا 
به‌عنوان یک شرکت فناور و خلاق بتوانیم راهکارهای جامعه‌محور 
ارائه دهیم.« ‌او ادامه می‌دهد: »قصد داریم الگویی را در هرمز بسازیم 
که در کل جزایر گردشگری اجرا شود؛ مسئولیت اجتماعی را در 
حوزه محیط‌زیست اجرا کنیم به این شکل که از دید نوآوری مشکل 
اصلی را ببینیم و با حل مشکل، در مسیر اشتغال پایدار فعالیت 
کنیم. اشتغال هرمز بر پایه گردشگری است و بخش دیگر اشتغال 

آن باید بر پایه حفاظت از محیط‌زیست جزیره باشد. 
برای رسیدن به این الگو تنها نیاز به حمایت‌های دولتی نیست 
و باید با مشارکت مردم به نتیجه رسید.« ‌به‌گفته او، معیشت 
بخش عمده ساکنان هرمز به گردشگری وابسته است و حفاظت از 
محیط‌زیست باید به یکی از پایه‌های اصلی اشتغال پایدار در جزیره 
تبدیل شود.‌طرح »نخستین جزیره سبز ایران« با رویکرد جامعه 
‌محور، تمرکز بر مشارکت فعال ذی‌‌نفعان محلی، ارتقای آگاهی 
زیست‌محیطی گردشگران و ایجاد نظامی پایدار برای مدیریت 
پسماند طراحی شده و هدف آن ارائه الگویی قابل تعمیم به سایر 

جزایر و مقاصد طبیعت‌گردی کشور است.‌

راحله عبدالحسینی ؛ روزنامه‌نگار

گلستانی‌ها نه‌تنها درصدد جلب رضایت 
رئیس‌جمهور و اخذ مجوز در قالب مصوبه‌های 
سفر هستند، بلکه همچنان سناریوی قدیمی 
»کوچک‌سازی« طرح را دنبال می‌کنند.  
سازمان حفاظت محیط‌زیست می‌گوید: 
این طرح قرار است در ۱۲ تا ۱۵ هکتار از 
اراضی جنگلی ناهارخوران و به‌عنوان بخشی 
از پروژه بهره‌برداری از »پارک جنگلی ۶۶۰ 
هکتاری ناهارخوران« برای ساخت تاسیسات 
گردشگری گسترده اجرا شود اما استاندار 
گلستان می‌گوید: قرار است فقط ۲۰ درخت 
قطع شود. ‌با وجود تبلیغات رسانه‌ای مسئولان 
گلستان، اعلام نظر قاطع سازمان طی این 

نامه از حقایق دیگری غیراز آنچه گلستانی‌ها 
بر آن تأکید می‌کنند پرده بر می‌دارد. مطابق 
آنچه شینا انصاری، رئیس سازمان حفاظت 
از محیط‌زیست در نامه عنوان می‌کند: طبق 
نتایج بررسی‌های کارشناسی بر مستندهای 
رسمی طرح احداث تله‌کابین ناهارخوران 
واقع در گلستان نشان می‌دهد طرح مذکور 
درواقع بخشی از پروژه بهره‌برداری از 
»پارک جنگلی ۶۶۰ هکتاری ناهارخوران« 
برای احداث تاسیسات گردشگری گسترده 
است، همچنین محل اجرای پروژه در »زون 
حفاظتی« جنگل‌های »پهن‌برگ هیرکانی« 

با ارزش اکولوژیک بالا قرار دارد.

نگرانی‌های جدی

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست در بخش 
دیگری از نامه خود عنوان کرده است: مجری 
طرح در پاسخ‌های ارائه‌شده عدم‌لزوم انجام 
برخی مطالعه‌ها را مطرح و مستندی دال 
بر رفع ابهام‌ها و دغدغه‌های مطروحه ارائه 
کرده است. بدیهی است که ارائه مستندات 

ناقص و کوچک‌نمایی ابعاد طرح به‌ویژه 
در زمینه ادعای پذیرش و موافقت 
مردمی باوجود مخالفت‌های شدید 

مراجع دانشگاهی انجمن‌های 
علمی، اتخاذ تصمیم صحیح 

را خدشه‌دار می‌کند. آنچه انصاری آن را »ارائه 
مستندات ناقص و کوچک‌نمایی و ادعای 
پذیرش مردمی« می‌خواند در عمل در سال 
۱۴۰۰ رخ داد. شهرداری و شورای شهر 
گرگان با ارائه طرحی که ادعا می‌شد مساحت 
اجرای آن زیر ۵ هکتار است، تلاش می‌کردند 
موافقت شورای‌عالی معماری‌وشهرسازی و 
همچنین سازمان حفاظت محیط‌زیست 
 را برای اجرای پروژه جلب کنند؛

 اقدامی که با ورود سازمان بازرسی 
کشور برملا شد.

تکرار یک تخلف 

تلاش گلستان برای اجرای این طرح، حتی با وجود رأی قاطع سازمان و 
ارائه گزارش کارشناسی در شرایطی انجام می‌شود که بیش از 2 دهه از 
تصویب احداث تله‌کابین در گرگان، مرکز استان گلستان می‌گذرد اما زمان 

تصویب این طرح ۴۰ نقطه برای مکان‌یابی صحیح مطرح شد.
 با وجود همه این بحث‌های کارشناسی اما صحبت‌های دیگری از دلایل 
پشت‌پرده حذف ۳۹ نقطه دیگر از بررسی‌ برای جانمایی تله‌کابین وجود 
دارد. از زمان توسعه گردشگری در محور ناهارخوران که به شکل سنتی 
تفرجگاه گرگانی‌ها بود، موضوع بارگذاری بیش از توان اکولوژیک منطقه بر 
این جنگل مطرح شد. همچنین با تغییر الگوی ساخت خانه‌های روستایی، 
توسعه ‌ ویلاسازی و تبدیل‌شدن»‌زیارت« به روستایی گردشگری با اراضی 

مرغوب، قیمت زمین‌های روستایی منطقه افزایش چشمگیری پیدا کرد.
این موضوع ناهارخوران و اراضی بالادست جنگلی را به‌عنوان گزینه 
جدی توسعه گردشگری مطرح کرد، زیرا می‌توانست تولید ثروت 
 کند. با این توضیح آنچه موضوع بحث است، نه احداث تله‌کابین بلکه

جانمایی آن است.

اصرار برای شکستن یک رأی قاطع

مساحت پارک جنگلی

 660 
هکتار

محدوده تله‌کابین

 15 
هکتار

محمود مولایی ؛ روزنامه‌نگار
تلاش گلستان برای اجرای این 

طرح، حتی با وجود رأی قاطع 

سازمان و ارائه گزارش کارشناسی 

در شرایطی انجام می‌شود که 

ش از 2 دهه از تصویب احداث 
بی

ن در گرگان، مرکز استان 
تله‌کابی

گلستان می‌گذرد اما زمان تصویب 

این طرح ۴۰ نقطه برای مکان‌یابی 

صحیح مطرح شد 

معدنچیان معدن طبس از روزهای پس از انفجار مرگبار می‌گویند

‌معدن ‌ امید ‌‌معدن ‌ امید ‌


